P.16

Usmeputenu nytm
Micropulse

Komnanus Balluff
BbIMyCKaeT MarHWTbl B ABYX
UCMNOMHEeHnAX: cBoboaHble
N 3akpenneHHble. Bce
npuBefdeHHble 34ecb
marHuTel BTL5 moryT
yCTaHaBNMBaTbCA Ha
nobom nameputene nyTu
NpodMnbLHON Ccepun.
Hanbonbluee paspelueHve
1 BOCMPOM3BOAMMOCTb
obecneunBalT MarHuThl
BTL5-F/M/N-2814-1S.

Marnut BTL5-P-3800-2
paboTaeT Ha paccTosiHUK
0...4 MM OT NpounbHON
NMOBEPXHOCTU, @ MarHUT
BTL5-P-5500-2 Ha
pacctosiHun 5...15 mm.
OnektpomarHmut BTL5-P-
4500-1 TpebyeT Hanps-
XeHusa nutaHua 24 B.
OH BkNtoYaeTcs 1
BbIKMOYaeTcs aTUM
HanpsiKeHNeMm.

C nomMolLLpblo 3TOro, Ha

OHOM un3aMeputene nyTun

MOXET ObITb ocyulecTBneH
MyJ'IbTVII'IJ'IeKCHbIVI pexunm C
HECKOJTbKUMW MarHutamu.

BALLUFF

CBo0OOAHbIE MAarHUTbI
MpodunbHas cepusa

0O60o3Ha4eHne MarHur
ans cepuu BTL5 npodwnbHbin
Tun cBO6OOHbLIN
20
<
+
8
BokoBoe
cMelleHune:
C =12 Mm
= 3a3op MmarHuTa:
D =0.1...4 mm
S
g
o
Kon 3akasa BTL5-P-3800-2
MaTtepuan kopnyca nnacrtMacca
Bec npum. 12 r
CKopoCTb OBWXKEHWS MarHuta nobas
HanpskeHne nuTaHus
MorpebneHne TOKa
Paboy. Temn-pa/TeMnepartypa XpaHeHusi —40...+85 °C
KoMnneKkTHOCTb MoCTaBKu: MarHuT

2 kpenexHblx BuHTa DIN 84 M4x35-A2
C NpoKnagkamu u ravkamu

MpuHagnexHocTn
(3akasbiBaTb OTAENBHO)

KpenexHble 3aXumbl C
N30NALUNOHHbIMU BTYNKaMu
N BUHTaMn BXOOAT B

NnocTaBKy.

3an. vyactu: 1 napa
32XMMOB U BUHTOB
Homep npopgykta: 110404

Kopnyc Yucno nap
(anuna KpenexHbIX
n3MepeHuns) 3aXXNUMOB
oo 250 mm 1
251 po 750 mm 2
751 po 1250 mm 3
125100 1750 mMm 4
1751 00 2250 mMm 5
2251 00 2750 mMm 6
2751 00 3250 Mm 7
3251 mm 8




M3MepI/ITeJ1M nyTum CBO6OD.HbIe MarHuTbl

Micropulse

MarHurt

Marnurt

BTL5 npodumnbHbIn

BTL5 npodunbHbin

CBOOOOHbLIN CBOOOOHbLIN
28
15 M5x8
21 mj-‘l
] &
6
- :
T b X
o 2 ~
[le]
BokoBoe BokoBoe
cMelleHune: cMelleHune:
C =115 Mm C =12 Mm
= 3a3op MmarHuTa: A 3asop MmarHuTa:
D =5...15 mm D=0.1..2 Mm
BTL5-P-5500-2 BTL5-P-4500-1
nnacrtmacca nnacrmacca
npum. 40 r npum. 90 r
nobas nobas
24 B DC
100 mA
—40...+85 °C —40...+60 °C
MarHumT MarHumT

npsMon pasbem BKS-B 19-1-_ _
YINOBON pa3beM BKS-B 20-1-

BeCcKOHTaKTHbIN!
3a30p MarHMToB
0,1...4 mm unu
5...15 MM

©
N~
N
)}
P
o

YkasbiBaTb ANvHY kabens B koge 3akasal
03, 05, 10, 15

=PVC,3mM,5Mm, 10 Mm unun 15 m;

PU-03, PU-05, PU-10, PU-15
=PUR3M 5M 10 MM 15 m

2145

M12x1

i

(HTT)

42

15

PX1416d

BALLUFF

MpodunbHasn cepusa

OO6Lume fAaHHbIe

AHanorosbIn
nHTepdenc

Lincoposoit
VMMYNbCHbIV
nHTEepdenc
SSl-uHTepdeiic
CANopen-
nHTepdenc
DeviceNet-
WHTepdenc
PROFIBUS-DP-
WHTepdenc
CBo6oaHble
MarHuTbI

3akpenneHHble
MarHuTbl, LUTaHM

P.17



U3meputenu nytm 3akpensieHHbIe MarH1TbI

Micropulse MpodunbHas cepusa
0O6o3HayeHne Marnur Maruut
ans cepuu BTL5 npodoumnbHbIn BTL5 npodwnbHbin
Tun 3aKpenneHHbIN 3aKpenneHHbIN

C€

?g M 20 fg 41 20,
2 =
i T
Kog 3akasa BTL5-M-2814-1S BTL5-N-2814-1S
MaTtepuan Kopnyc aHOOMPOBAHHLIN  antoMUHUI aHOOMPOBAHHBLIN  antoMUHKIA
TMOBEPXHOCTb CKOMNBKEHMS nnacrmacca nnacrmacca
Bec npum. 32 r npum. 35
CKOpOCTb OBWXEHMS MarHuTa niobas nobas
PabGouy. Temn-pa/Temn-pa xpaHeHus —40...+85 °C —40...+85 °C
Yucno nap
Kopnyc KpenexHbIX
(onvHa xoga) 3aXXNUMOB
KpenexHble 3aXxumbl C oo 250 mm 1
M30NAUNOHHBIMU BTYIKamu 251 po 750 mm 2
1 BUHTaMK BXOANAT B 751 po 1250 mm 3
NnocTaBKy. 1251 00 1750 mm 4
1751 00 2250 mMm 5
3an. vyactu: 1 napa 2251 0o 2750 mm 6
3aXXMMOB 1 BUHTOB 275100 3250 Mm 7
Homep npopgykta: 110404 3251 mm 8

P.18 | BALLUFF



3akpernneHHble MarHuTbl
U3meputenu nytn | LtaHmm

Micropulse MpodunbHasa cepusa
MarHur 0O603Ha4eHne LLiTaHra (BKkntoYvasi LUapHVPHYH rONoBKY)
BTL5 npodoumnbHbIv ans Maruut BTL5-F-2814-1S

3aKpensieHHbIN

HOMI/IHaanaSl,qHI/IHa
M5x10 28 40 \ . 26 22
B - +13°
) (- ® - iR
o T B e 1t [ ——— p—— AR
3 8 ~ ———4@/ O6wwe paHHbIe
< ot \W = s AHarnorosblit
gl g B, 62 S uHTEpdeiic
_. 10 _,. 10 Lindposon
] W MMMYNbCHBINA
[ee) mzd ==~ N i
s = - - - - — — — 7”14'7 nHTepdenc
- 1 \\ SSl-uHTepdeiic
[nanasoH peryn1poBku —5 MM CANopen-
= = nHTepdenc
o o
i g DeviceNet-
WHTepdenc
PROFIBUS-
BTL5-F-2814-1S Kon sakasa BTL2-GS10- A DP-uhepdeiic
= Ceo6oaHble
nnactmacca MaTtepuan anomuHuin ———
nnacrMacca 3akpenneHHble
npum. 28 r Bec npum. 150 r/m MarHuTbI,
no6ast WITaHMM
—40...+85 °C

1) YKasblBante AMUHY LWTaHMM
B Koge 3akasal

MNpumep 3akasa:
BTL2-GS10-___ _-A

CraHpapTHas
HOMMHanbHasa AnuHa [Mm]

0075, 0100, 0125, 0150, 0200,
0250, 0350, 0400, 0450, 0500,
0600, 0800, 1000, 1500, 2000

(W®'  |lapHupHas ronoeka
Homep matepuana
714619

Mpn wncnonb3oBaHWUK
MarHuMTOB CO LUTaHramu,
nonepeyHble Curbl He
nepeHocsTcs Ha
U3MEPUTENBHYIO CUCTEMY.

[ BALLUFF | P.19




